»TeMi— DROGI” PROJEKTOWANIE I NADZOR
mgr inZ. Teresa Mikulko
Siemianice, ul. Agrestowa 3, 76-200 Stupsk

PRZEDMIAR ROBOT

BRANZA DROGOWA — I etap robét

Obiekt: Ulica Koscielniaka w Ustce - przebudowa
CPV 45233120-6

Zamawiajacy: Gmina Miejska Ustka
ul. Dunina 24; 76-270 Ustka

Zawartos¢ opracowania:
- Przedmiar robot — | etap
- Obliczenie robot ziemnych — I etap — zat. nr 1

Obliczenie powierzchni humusowania — | etap — zal. nr 3
Docelowe oznakowanie pionowe — | etap — zal. 5

Docelowe oznakowanie poziome — I etap — zal. nr 6
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TABELARYCZNY PRZEDMIAR ROBOT

Ulica Koscielniaka w Ustce

I etap robit — budowa ciagu pieszo - rowerowego

Lp. ST. OPIS ROBOT, JEDNOSTKA MIARY, ILOSC

I. Roboty przyvegotowawceze : CPV 45100000-8

1. D-01.01.00. Odtworzenie trasy i punktéw wysokosciowych w terenie.
km = 0,440

D-01.02.04. 1L Roboty rozbiérkowe : CPV 45110000-1 — obmiar 7z terenu

2 JW. Nawierzchnia z betonu ($mietnik w hm 0+43,60- str.L) o przyjetej gr.20cm
1.0x58=435
m2 = 43,5
3 Jow. Nawierzchnia chodnikow wykonana z kostki Polbruk 10x20 gr. 6cm ulozone;

na podsypee cem.-piaskowej gr.5em. Zatozono odzysk kostki = 80%
a) chodnik w hm 3 + 59,5,str.LL. = 13,0x1,5 = 19,5m2
b) chodnik w przekroju 11, str. L =4,5x ér.3,2 = 14.4m2

Razem = 33,9m2
w tym odzysk = 27,1m2
4. Jow. Obrzeza betonowe 6x25 ustawione na podsypee piaskowej,
Zalozono odzysk obrzezy = 80%.

a) chodnik w hm 3 + 59,5 = 2x13,0 = 26.0m

b) chodnik w przekroju 11 = 2x5,0 = 10,0m
Razem = 36,0mhb

w tym odzysk = 29.0mb

5. Jw. Wywoz gruzu belonowego z poz. 2, 3, 4 Mg=203

111. Roboty ziemne : CPV 45110000-1

6. D-02.01.01. Wykonanie wykopow w gruncie kal.ll z mechanicznym zatadunkiem urobku
i wywozem na odleglo$¢ uzgodniong z Zamawiajacym.
a) wykopy pod konstrukeje ciggu pieszo — rowerowego wg zalnr1=535.0m3
b)* wykopanie rowka pod kraweinik — obmiar 7 poz.12 i rys. nr 3/5, 4/5
275,9m x0,3m x 0,4m = 33,1m3
¢) wykopanie rowka pod obrzeze — obmiar 7 poz.13 i rys. nr 3/5, 4/5
574.0m x 0,45m x 0,25m = 98.3m3

Razem wykopy = 666,4m3
w tym: 266,4m3 — wykopy reczne - 40%
400,0m3 — wykopy koparka




7. D-04.01.01. Profilowanie i mechaniczne zaggszezanie podloza gruntowego.
Obmiar z poz. 10; 11 ; 16; 17.
(82,8 +157.3 + 1663,5 + 77,5)=1981,1
m2 = 1981,1
8. D-02.03.01. Wykonanie nasypéw z materiatlu o wskazniku noénosci CBR min.20%
Dopuszeza si¢ wykorzystanie gruntu z wykopu po jego ocenie i akceptacii
przez inspektora nadzoru. Obmiar z zal.nr 1
m3 = 187, 1

IV. Roboty budowlane w zakresie linii encrgetycznych : CPV 45232310-8

9. D-01.03.04.  Ulozenie przepustéw ochronnych dwupoléwkowych O 160 typu AROT
na istnicjace kable 15 kV przechodzace przez wjazd do osiedla (uzgodnienie
7 dn.19.06.2006r. ENERGA

mb = 12,0
1V. Konstrukcje nawierzehni : CPV 45233252-0
CIAG PIESZO - ROWEROWY :
10. D-04.02.01. Ulozenie pod fawami kraweznikow z poz.12, warstwy
odcinajaco - wyrownawczej gr.10cm z piasku
275,9x0,30=828
m2 =828

11. D-04.02.01. Ulozenie pod tawami obrzezy z poz.13, w-wy odcin.- wyréwnawczej
gr.5cm z piasku. 8740 x 0,18 =157.3
m2=1573
[2. D-08.01.01.  Ustawienie krawgznikow betonowych 15 x 30 na podsypee cem.- piaskowej
1 :4 grub.5¢m i na tawic z oporem z betonu B-10 w ilosci 0,075m3/mb.
Obmiar z rys.1/5.
B. Strona lewa :
a) tuk poziomy do konca przejécia schodowego = 15,0mb
b) od hm 0+ 15,30 do hm 0 + 77,50 = 62.2mb
¢) skrzyzowanie z droga osiedlowa = (12,6 + 2,0) x 2 + 18.5+ 5,0 = 52,7mb
d) od p-ktu C do konca rob6t =913 + 9,2 + 13,0 + 12,0 = 125,5mb

Razem krawgznik = 275,9mb
+ lawa z betonu B-10 = 20,7m3

13. D-08.03.01. Ustawienie obrzezy betonowych 8 x 30 na fawie z oporem z betonu
B-10 w ilosci 0,033m3/mb. Obmiar z rys.1/5
A. Strona prawa
a) obrzeze wewngtrzne, wystajgee = 21.5mb
b) obrzeze zewngtrzne, wtopione = 41,5mb



B. Strona lewa
a) luk poziomy do przejscia schodowego = 14.0mb
b) odhm 0+ 1530do 0+ 77,50=62,0+62,5=124,5mb
¢) od 0+ 77,50 do ciagu pieszego w przekroju 11 (wraz z dwoma
schodkami) =975+ 19,5+ 97,0+ 5,04+ 3,5+ 4,0=226.5mb
d) od przekr.11 do przekr. 16 =50+ 725+ 75,0=152.5mb
e) od przekr.16 do p-tu C =23,0 + 25,0 = 48.0mb
f) od p-tu C do konca robot = 167,5mb
g) placyki rekreacyjne = 78.0mb

Razem obrzeie = 874,0mb
+ lawa z betonu B-10 =28,8m3

14. D-04.02.01. Wykonanie na powierzchni wzmocnionego ciagu pieszo — rowerowego
warstwy odcinajaco - wyréwnawczej grub.4em z piasku.
Obmiar z poz.16

m2 = 16635
15. D-04.04.00. Wykonanie na powierzchmi j.w., podbudowy gr.15cm
z kruszywa tamanego 0-32 stabilizowanego mechanicznie
m2 = 1663,5
16. D-08.02.02. Wykonanie na ciagu pieszo — rowerowym nawicrzchni z kostki Polbruk

10x20 grub 6cm, ulozonej na podsypee cem.- piaskowej 1:4 grub.5cm
Obmiar 7 rys.1/5.
A. Strona prawa =9,0x4,0 + 25,5x3,5+ 1,0+ 4,0 + 5.0 = 138.3m2
B) Strona lewa :
a) fuk poziomy = 13x3,5=45,5m2
b) od0+1530do 0+ 77,50=28,0x3,5+ 14.4 + 30.2x2,0 +
31,0x1,5=2193m?
¢) od 0+ 77,50 do przekr.11 ( wraz z powierzchnig ciggu pieszego
prowadzacego na osiedle) = 20,0 + 74,2x3,5 + 14,0 +
+9,5x(1,5+2,0) + 20,8 + 3,5x3,0 + 0,40x(3,5 + 3.7 +4.2)
=362.9m2
d) od przekr.11 do prawego krawgznika wyjazdu z osiedla =
e) od lewego krawgznika wyjazdu z osiedla do konca robot =
= 160,8x3,5 + 2.2x1,5 = 566.1m2
f) placyki rekreacyjne = 70.6m2

Razem nawierzchnia ciggu pieszo- rowerowego = 1663,5m2

w tym : .
- kostka czerwona, bezfazowa do wbudowania w nawierzchnie ciagu rowerowego = 883.0m2
- kostka szara do wbudowania w ciag pieszy, powierzchnie klinéw, placyki = 780.5m2
SKRZYZOWANIE Z DROGA OSIEDLOWA
17. D-04.02.01. Wykonanie na powierzchni skrzyzowania z drogg osiedlowa (przekroj

poprzeczny nrl6), warstwy odcin.-wyrdown. grub.5¢m z piasku.
Obmiar z rys.nrl/5.
10,0x5.0 + 2x0,215x64 = 77.5 m2 =775



18. D-04.05.01. Wykonanie na skrzyzowaniu j.w., dodatkowej podbudowy grub.10cm
z gruntocementu 1,5MPa.
m2 =775
19. D-04.04.00. Wykonanie na skrzyzowaniu j.w., podbudowy zasadniczej grub.20cm
z kruszywa tamanego 0-32 stabilizowanego mechanicznie
m2="775

20. D-08.04.01. Wykonanie na skrzyzowaniu 2 drogg osiedlows nawierzchni z kostki Polbruk
10x20 grub.8cm, ulozonej na podsypce cem.-piaskowej grub.3cm
m2="775
w tym : - kostka szara = 71.7m2
- kostka czerwona, bezfazowa = 0,20 x (9,5 + 6,8) = 3,3m2
- kostka biata = 0,2 x (6.8 + 5,5)=2.5m2

21. D-03.02.01A Regulacja wysokosciowa istniejacej armatury:
- studnie wod. —kanalizac. = szt.3
- studnie teletechniczne = szt.5

UWAGA :W dokumentacji branzy drogowej zawarty jest zal.nr 3- Obliczenie humusowania
(obliczenia na bazie przekrojow poprzecznych). Wartosci z tego zatacznika
( 111 etap)wykorzystano w przedmiarze robot zawartym w branzy zieleniarskiej.

Y. Urzadzenia bezpieczensiwa ruchu

22, D-07.01.02 Oznakowanie pionowe — obmiar z zal.5 : CPV 45233290-2
- shupki = 17szt.
- tablice o pow. do 0,3m2 = 16szt.

- tablice o pow. powyzej 0,3m2 = 4szt.

23. D-07.01.01 Oznakowanie poziome — obmiar z zal, 6 : CPV 45233270-2
- linie przerywane =3m2
- przej$cia dla pieszych = 24m2
- strzalki i inne = 6,62m2




